3apaHuA WKOAbHOM oaMmnuaabl no uHpopmaTuke ana 9
Knaccos

1. (10 6amma) Y xy6a Obutd OTpe3aHbl YIJIbl BCEX BEPILUH TakK, KakK
MOKa3aHo Ha pUcyHKe. CKOJIbKO pedep UMEET MOJyYeHHas: TaKUM
obpazom (urypa?
2. (15 6aana) Kakoe u3 uncen sBISETCSA JJOTMYECKUM MPOJIOTKEHUEM psijia 2, 8,
24, 64, 160?
3. (15 6anaoB)
NmeeTcst nucnoaHuTensb «J{Boeukay, UMEIOIIUHN CISAYIOIIYI0 TOCIeA0BATEILHOCTh
KOMAaH]I:
1. VYnuBauBaeT 1aHHOE YHKCIIO.
2. Tlpubapiser Kk JTaHHOMY YUCIY 2, €CIU JaHHOE YKMCJIO YETHOE U BHIYUTAET U3
JTAHHOT'O YMCJIa 2, €CJIM IAaHHOE YUCIIO HEYETHOE.
Bo3sBpainaer nenyto yacth OT JeJ€HUs JAaHHOTO YKciia Ha 2.
BosBpariiaet octaTok OT JAeJeHUs JAaHHOTO Yucia Ha 2.
[IpurnuceiBaeT K JaHHOMY YUCIy HGPY 2 cleBa.
[IpumnuceIBaeT K JaHHOMY YHCITY THQPY 2 CIpaBa.
K ucxognomy unciy 143 npuMeHWIN CIEYIONIYIO NOCIE€I0BATEIbHOCTh KOMAH/I:
2352646
Kaxkoe yucio nomyuurtcs B pe3yabrare?

4. Maccus nyJjeid u egunuu. (15 0a10B)

[Ipu 06padoTke maccuBa u3 Hysel u equnui; 10100110 6pu1 mpuMeHeH
CIIETYFOIINIA aITOPUTM: €CJIH MIEPBBIN MIIEMEHT MacCHBa €IMHUIIA, TO IIEPEHOCUM
ee Ha TPEThIO C KOHI[A TIO3HIINIO, & €CJIM TIEPBBIN JIIEMEHT MacCHBa HYJIb, TO

ARSI

MEHsIEM MECTaMH TIEpBbIE JBa AJIEMEHTA MacCHUBA.
3anuuuTe MocaeA0BaTeIbHOCTD, TOTYYHBIIYIOCS MTOCIIE NATHKPATHOTO
MPUMEHEHUS 3TOTO aIropruTMA.
5. 3amauya (20 6amoB). Kakoe 3HaueHue npumet siuerika C4, eciv B siueiikax
A3:B3 pacnonoxensl uucia W (GOPMYJIbI  COTJIaCHO TMPUBEIACHHOMY
PUCYHKY?
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6. 3apaua. (25 6a/10B)

B typuctrueckuit noxoxn xoaunu 80% CEMHUKIACCHUKOB, @ HA DKCKYPCHIO —
65%, npr4Y€M KaKJIblil CEMUKIJIACCHUK ObL1 B IOXOE MU HAa SKCKYPCHH.
CKOJIbKO MPOIIEHTOB CEMUKJIACCHUKOB OBLITH U TaM, U Tam?



